
"Мајке Сребренице": Борис Тадић и Тајип Ердоган непожељни у Поточарима
петак, 09 јул 2010 22:41

САРАЈЕВО - У Меморијалном центру Поточари непожељни су сви најављени страни
званичници који признају Републику Српску, поручили су у четвртак из невладиног
удружења "Мајке Сребренице".

  

Уочи традиционалне комеморације 11. јула предсједник Управног одбора овог удружења
Ибран Мустафић поручио је предсједнику Србије Борису Тадићу да је добродошао само
у "Републику Босну и Херцеговину", а уколико признаје Републику Српску онда су за
њега "врата увијек затворена".

  

Иста порука исписана је на билбордима које је Мустафић прије мјесец дана поставио уз
ограду Меморијаног центра.

  

За "Мајке Сребренице" непожељан је и најављени долазак премијера Турске Тајипа
Ердогана којег иронично називају "помиритељем два братска народа" због тога што
Турска као утицајан члан НАТО савеза није спречила страдања током рата у БиХ.

  

Уколико признају Републику Српску, Тадићу и Ердогану удружење "Мајке Сребренице"
поручују - "Војводина је независна држава, Санџак је Република, Курдистан је
Република".

  

У саопштењу се износи и низ личних увреда на рачун српског предсједника Тадића, од
оптужби да је његов отац академик Љубомир Тадић један од креатора "агресије и
геноцида", до тврдњи да се српски командант генерал Ратко Младић скривао у
касарнама Србије у вријеме када је Тадић био министар одбране.

  

"Мајке Сребренице" су оптужиле и Странку демократске акције да је "злочиначка и
геноцидна" због одржавања веза са Тадићем и Ердоганом, као и због начина
организације овогодишње комеморације, уз поруку да ће се 11. јула "итекако чути"
њихов глас.
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Из Незука код Сапне кренуло је у четвртак у 9.00 часова око пет хиљада учесника
"Марша мира", који би према плану требало да стигну 10. јула у 18.00 часова у Поточаре
код Сребренице.

  

Вођа "Марша мира" Ћамил Дураковић обратио се прије поласка учесницима, подсјетивши
на дане из 1995. године када су Бошњаци из Сребренице кренули према територији под
контролом Армије БиХ.

  

Дураковић, који је и потпредсједник Пододбора за марш, рекао је да је ово највећи до
сада "Марш мира" који има међународни карактер, јер има учесника из Француске и
других европских земаља, као и представника невладиних организација из Србије и
БиХ.

  

У току кретања колоне "Марша мира" биће одржани историјски часови на ексхумираним
масовним гробницама.

  

Полиција обезбјеђује колону и нема никаквих проблема. Логистика је предузела да на
одређеним локацијама, којима ће се кретати колона, обезбиједи храну и пиће, док су
учесници колоне са собом понијели одређену количину хране и напитака.

  

У Каменици код Зворника биће прво ноћење учесника колоне.

  

Колико се у овом тренутку зна, у Незуку на поласку нико се од бошњачких званичника
није прикључио колони "Марша мира".

  

(Срна)
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